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Újabb magyar üldözés 
a szerb megszállott 

területen. *
Pasics módszerei.

Csak nemrég zajlottak le a 
n@m; . . . gosz'áviai választások, amelyeknél
legn äiUTl l.I egy egy választási helyiség valósá­

gos csatatérré változtak és a há­
borús időre emlékeztető jelenté­
sek ad ák tudiu), hogy ennyi meg 
ennyi halott és sebesült maradt 
— a választás színhelyén.

Ez a kormányzati bruta itás, 
I «o|i KI A 1 mely egész Európa közvéleménye 

ie Baja. lelőtt kompromittálta a belgrádi 
'politika eszközeit, beleavatkozott 
hasonló vandál módon a nemzeti 
ségek kulturális Ügyeibe is. A 
magyarság sokat szenved a ju- 

„ , - - goszláviai balkáni módszerü kor- 
Mor mélyzás miatt, szenvede t az el-
3 aj a, í friss I. rendű rnuít években i«, most azonban 

• valóságosan a válság ór«it éli.
)» j A belgrádi közokiatásligyi mi-
•ok kaphatók niszter, Pribicsevics, minden utón-
szeriizietésm6don t<>rekfzik a nifcgyar$é8

, , ... ..szellemi fölényét aláásm. Ez a
5Chí láz épület)

Szül
leg

magyarság üldözésére, a magyar 
ság kultúrájának lehetetlenné té 
telére.

Hangosan tiltakozunk Pasics 
legújabb merénylete ellen, köve­
teljük, hogy a bácskai és bánáti 
magyarság és németség iskoláit 
hagyják meg a szerb pusztítók,
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Az elnakválasztó iparosgyülés március8-in bsz.
Bija iparossága a jelen napok 

ban éli testületi eleiének legfonto­
sabb napjait. Most folyik az uj 
ipartestületi elöljáróság és elnök 
választás munkája. Máicius 1-én 
délután 3 órára tűzték ki az 
elnököt és tisztikart választó gyű-

Csitörlökön temetik el a német bircdilm
elnököt.

bölcs Piibicsevics arra a bámu 
latos gondolatra jött, hogy leg­
jobb volna talán megszüntetni az 

ási forrást összes magyar és német iskolá
kkek:

i.jfiriní* kaL Tudjuk, hogy a szerbeknek faj 
* !az ottani magyarság és németség

irályné-utJ» áI ....

Lapunk más helyén megemlé­
kezd, nk Ebert birodalmi elnök 
szombaton bekövetkezett halála 
ról. Alább közöjük a temetésére 
vonatkozó legújabb érti silést.

Berlin, márc. 2. — A birodalmi 
elnök halála alkalmából a gyász 
ünnepé yt szét dán délután 3 óra-

1 - " " V 7 -"

vh. évfolyam, 5! ezam

mert iskoláikat még a trianoni 
szerződés is elismeri. A magyar 
és német nemzetiségek az üldöz­
tetések alatt is legyenek azok a 
jó testvérek, akik a megszállás 
előtt voltak, a sok szén vedéi éj­
szakája után eljön majd a vir 
radat is.

lést, de az ipartestületi tagok netn 
jelentek meg határoza képes szám 
ban s igy a gyűlés elmaradt. 
Március 8 ának délutánját tűztek 
ki a legújabb időpontul ennek 
nagy fontosságú gyűlésnek meg­
tartására.

kor tartják meg. Az cmlékheszó 
da a birodalmi kancellár tar ja. 
Nagy katonai pompával fogjak a 
holttestet a gy ászünnepély után a 
potsdami pályaudvarra vinm, út­
közben a birodalmi gyűlés épüle­
tét a menet megkerüli. A temetés 
csütörtökön délelőtt lesz.
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kuturálís fölényé, tudjuk azt 
hogy a horvátoknak a kulturális 
fölénye éppen az egyik oka an­
nak, hogy Szerbia nem tudja 
megemészteni a mohón lenyelt 
horvát falatot. Meg akarja legalább 
emészteni a magyar és német 
nemzetiségeket, azért vetette rá 
magát a kisebbségek iskoláira.

Pasics sohasem vöt válogatós 
az eszközökben, ha a saját ural­
mának alátámasztáááról van szó. 
A Délvidéki Magyar Párt üldözése 
lután most sor került az egész

A szerbek ismét 510 magyart utasítottak ki.
A szetbek blO magyar h-kost 

utasítottak ki Jugoszláviától nem­
régen. A magyar hatóságok közbe­
lépésére a végrehajtást ideiglene 
sen felfüggesztették és ideiglenes 
leteli pedést engedélyezett Horgo­
son. Tegnap vasárnap hirdettek

ki Horgoson a szetb belügymi­
niszter újabb határozatát, hogy 
az üldözött magyarok 3 nap alatt 
kötelesek elhagyni a jugoszláv 
területet. Emlékezzünk: vájjon 
Magyarországból kiutasitottak-e 
nemzetiségeket százszámra ?

A bajai Mansz március 8 án, 
vasárnap délután 3érakor dr. Don- 
hoff r S-ilárdné elnök lakásán rerd- 
kivüli gyűlést tart. Egyedüli tárgy 
a numeius clamu-.

Földrengés volt szombaton New- 
Yoikban, A lakosság témülten 
menekült a színházakból.

A mezőgazdasági hitelről a legkö­
zelebbi min sztertanács fog dönteni.

A politika hírei.
A főrendiházba Baja Is küld 

egy tagot.
Az uj főrendiházi javaslat sze­

rint a törvényhatósági városok is 
küldenek tagot a főrendiházba és 
pedig az a város, amelyik négy­
nél kevesebb országgyűlési kép­
viselőt küld a parlamentbe, a fő­
rendiházba csak egy tagot küld. 
Baja város csak egy országgyű­
lési képviselőt választ, tehát a 
főrendiházba csak egy tagsági 
helyet tartanak fenn számunkra. 
A főrendiházba küldendő tagot a 
városi törvényhatósági bizottság 
választja. Meg lehet választani 
olyant is, aki nem tagja a városi 
törvényhatósági bizottságnak.

A német birodalom köztár­
sasági elnöke

hosszas betegeskedés után has- 
hártyagvulladásban meghalt. Mint 
szocialista került a hatalmas né­
met birodalom élére, de amikor 
az elnöki székbe ült, megszűnt 
nemzetközi lenni, hanem egyedül 
német maradt, mert tudta, hogy 
nemzetközi jelszavakkal nem lehet, 
a német birodalmat megmenteni, 

j Halála zavart hoz a német poli- 
I tikába, mert a pártok nem tudnak 
j megegyezni az uj elnök szemé- 
i lyében. Egyes hírek szerint Rup- 
j pert volt bajor trónörököst is je­

lölnék.

A Szociális Misszió Társulat és 
a Leánykiub március 4-én, szer­
dán 5 órakor rendes havi össze­
jőve.elét tartja.

Leirer Amália gyilkosának nyo­
mozása során tegnap a rendőrség 
letartóztatott egy kispesti fiatal­
embert.
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Bácsbodrog-vármegyei Levente egyesületek 
nagyversenye

A május 2l lki nagy versenynap. — A levente vándorzászló 
Nyolcszaz levente legnemesebb küzdelme.

A február 28 iki lapszámunk- be. Festői sportjelenet lesz midőn
ban foglalkoztunk Dé pest várme 
gye levente életének ismertetése­
vei. A legszorgalmasabb és legne 
mesebb munka folyik a Délpest- 
megyei leventék és hogy máris 
egy nagy levente versenyre ké­
szülnek. Ezúttal pedig arról keli 
beszámolnunk, hogy Bácstodiog 
vármegye levente ifjai szintén a 
legimpozánsabb neki hcvUléssei 
dolgoznak, foglalkoznak. A meg­
alakul 20 levente egyesület a tel 
folyamán az iskolán kivi"1 tovább­
képző tanfolyamokon vett részt, 
testnevelési elméleti és egyéb 
kiképzésben vett részt. Ezen téli 
tanfolyamok megszűntével pedig 
a szabadban való foglalkozásra 
alkalmas tavaszi szabadnapjaiban 
megkezdik a Levente egyesületek 
a test nemes kultuszát célzó le­
vente gyskouataikat. Febiuár 28- 
én szombaton a vármegyei test- 
nevelési bizottság a vármegye 
valamennyi levente oktatóját érte­
kezletre hívta össze. Ezen az ér­
tekezleten nyert ccntráls megálla­
pítást a tavaszi munkaprogram, 
itt döntöttek a május 2! én áldozó 
csütörtökön n'cgrendezendő nagy 
levente nap rendezésé t rgy ában. 
Az összegyűlt levente oktatók 
között lelkes felemelő hangulat 
volt, minden sz-.mfcől a céltudat 
és tettrekészség sugárzott. A meg­
állapított munkaprogram részlete­
zésével itt nem foglalkozhatunk. 
Mint rendivüli érdekességet közöl­
hetjük, hogy a májusi levente 
verseny az év legnagyobb sza­
bású és legimpozánsabb sport 
eseménye lesz. A versenyt egész 
napos programúnak rendezik meg 
itt Baján. 20 levente egyesület 
ifjúsága jön akkor Bajára mintegy 
800 főnyi életerős dalos fi.tál 
magyar.

A verseny programjáról egyen­
lőre még felesleges nyi a koznunk, 
csak annyit közlünk, hogy a ver­
senyző leventék reggel a vasúton 
való megérkezésük után a város 
Sporttelepén a délutáni verseny és 
élőkép főpróbáját tartják, dé'eló'.t 
Szent misét hallgatnak. Ugyan­
akkor szentelik fel a levente ván­
dorzászlót. Délben a város leg 
szebb utcáin ünnepi felvonulást 
rendeznek zeneszóval. Az igazi 
főverseny délután 3 órakor lesz. 
Kezdődik ünnepi felvonulással a 
Sport térre. A felvonulást a bajai 
T .túl Sport Egylet csapata zárja

a 800, csoportonkint egyenruhá 
san öltözött inu zeneszóval sza­
bad gyakorlatokat végez. Gyö­
nyörű látványt fognak nyújtani az 
atlétikai csapatversenyek döntői, 
a bajai 50 vivő szereplése, nagy­
hatású lesz a leventék és a Turul 
szereplői által előadandó élőkép.

Vármegyénk tehát nem marad i

el Délpest vármegye leventéi mö- I 
gött községeink leventéi dolgoz- i 
nak az ügy buzgó és jóikiképzett 
oktatóik irányításával és produ- j 
kálnak is. Áldozó csütörtöki nagy- i 
versenyünkkel reméljük Bajának 
is példát mutatnak, nálunk is 
megterem ódik a Levente egye­
sület s talán megérjük mi is azt, 
hogy inas gyerekeink letagadva 
életkorukat sirva könyörögnek a 
Levente Egyesületbe való felvé­
telre, mintahogy ezt megtették 
Szeged szurtos kis magyarjai an­
nak idején. Gárdonyi.

Korpa

Bajmokon az idén nem volt egyetlen farsangi mulatság sem-
Szabadkáról jelentik: Baj titok 

bácskai nagyközség valamikor 
hires volt, hogy ott igen nagy- 
mulatozásokat csapának a régi jó 
időben. Bajinok most szerb fen- 
hatóság alá került és Bajmokon 
véget ért farsang alatt egyetlen 
vigalo i: sem volt. Ennek a feltűnő 
szolidságnak z oka, hogy Baj­
mokon a legritkább esetben ad 
nak engedélyt farsangi mulattá 
gokra. Bajmokon nem lehet mu­

latni. Egyesek szerint ennek az 
az oka, mert Bajmok nem szava­
zott a kormánypártra. Őszintén 
szólva, mi ebben a magyarázat­
ban nem hiszünk. A kormánypárt 
győzött a választásokon, a kor 
mánypárt tagjainak tehát meg 
volt e farsangi mulatsága, nem 
volna tehát semmi ok, hogy most 
az ellenzéktől irigyeljék, ha az is 
akar egy kissé farsangolni.

A M U Sz. Duna-Ddl (Baja) tiS2tikarnak a felmcntvén>t mes
x adja.

kerületénok közgyűlése.
A Magvar Usz.ó Szövetség Dana- 

Dél (Baja) kerülete március 1 én 
vasárnap dé.előtt fé! 11 órakor 
tartotta meg idei közgyűlését a 
.>emzeti Szálló külön te-mében. 
A közgyűlésen mindet; számot­
tevő egyesület képviselteié ma 
gát egy egy megbízottal. A régi 
tisztikar teljes számban megjelent.

A közgyűlést dr. Bajai Ernő, a 
kerü et elnöke ry tolta meg ILI

a jelenlevőket s a közgyü- j (BSE.) Fer.ztarnok: Schwavjzit
lesi kiküldötteket igazolja.

A közgyűlés második pontja az 1 
előadói jelentés volt, a jelentést 
Htneráry Imre kerületi előadó j 
ismertette. J Santa, eben előadja, 
hogy a keni étnek milyen nagy I 
nehézségei '.el kellett küzdenie az i 
első évben. Nagy és alapvető mun- 
I át kellett produkálni, hogy a ke j 
r -t bizony talan sportéletét biz' >« 

’*> b< terelhessék. A jövő év- I 
tűi már pezsgő életet, virágzást 
és fejlődést vár az egész kerület­
ben. Kéri a jelentés tudomásul 
vetek: A kizgyüés az előadói 
jele* t, ! tudomásul vesz-'

Ski V rcz Dezső pénztáros tér 
jeszti elő kerület pénztári jelen­
tései. A pénztári jelentést a köz­
gyűlés uloir. .sül vesii s a penz­
umoknak, valamint

Dr. Bajai Ernő elnök meleg 
szavikkal megköször i az egye­
sületek támogatásai és bizalmát.

Következik a tisztikar választás, 
! szavazatszedő bizottság: Joób 
Imre dr.. Horváth Béla tanácsos, 
Kocsis János dr) melynek ered­
ménye a következő:

Elnök: Dr. Bajai Ernő (BSE.) 
Alclnök: Dr. Nyiraty Dezső (BSE.) 
Szöv kerületi előadó: Heneráty 
Imre (BSE) Jegyző: Állaga Imre

De
zső (BSE.) Ellenőrök: Dr. Par ese­
tiek József iBSE.), Fazekas Já­
nos (BSE). Tanácstagok: Dr. Ko­
csis János (BTSE), Kristóf Károly 
(PÁC), Vétek Ernő (PBTC), dr. 
Schuller Zoltán (PSC), Pttrek&nils 
Antal (BSC), dr. Babits István 
(SzTSE), J quemot Miksa (Le­
vente), Joób Imre dr. t/gyl. kiv.), 
Horváth B :1a (BSE), Schmidt Jó­
zsef (SzTör.SE) dr. Ricz Gyu’a 
(BSE); Halász Béla (BMTE).

Dr. Bajai Ernő köszöni a bi­
zalmat és munkát igér az idei 
evoen.

A „Nótái kapitány“ 
ismétlése.

Február l én délután 3 órakor 
ismételte meg másodízben a „Nó 
tás kapitány“ nagysikerű operet 
tét a Nemzeti termét zsúfolásig 
megtöltő előkelő közönség előtt.
A legényegylet szereplő gárdája 
karöltve a pompás zenekarral a 
bemutató sikerét is felülmúló pom­
pás előadást piodukált. A hangu­
lat megteremtői ezúttal is a kitűnő 
Bisztriczky Bözse és Kurta István 
volté, k derűs jeleneteikkel, gyö 
nyörü táncaikkal. Majorcsics őr 
mester a művészi erővel megal 
kötött minden szavával kacagtató 
kabinetfigura volt. Brandt Máiia 
szerepe teljes megérettségével le 
pett meg bennünket. Stílusosan 
alakított Grete-í láttunk tőle a teg 
napi előadáson. Hangja szépen 
csengő kellemes. Nagy Janos 
„Nótás kapitány“ szerepében re­
mekelt, elegáns szép játékáért 
sok tapsot kapott. A többi sze 
replők is valamennyien hozzájá 
mitek a hemutató sikerének eme 
léséhez. M g kell emléke: nünk 
külcnösképen a zenekarról, annak 
pompásjátékáról. A fát adhat anj 
Bo cwy József karmester valósá­
gos díszelőadássá tette ezen is-!—e 
métlést zenekarának művészi ja gg K 
tékával. Annyi tizonyos, hogy |— 
városunk zenei életének, az e'jo i® 
vendő nagy szinfonikus zenekar ® 
r.ak magja a zenekar. ||§

két szobi
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Elveszett a múlt szombaton j 
délután 5 és ti óratájban a Sze 
gedi útvonalon egy barna szinüj1 
többrekcszes bőitárca 1 millió es 8Jr.

Vasárnapi sporteredmény. Szom­
bathelyi A. C. és prágai S. E. 
futballverseny 3:0 végződött a 

az egész 1 prágaiak javára.

arcképesigazolvánnyal Kazvinczky m 
Sáraor névre kiállítva A becsű- 
’etes megtaláló illő jutalom eile 
t ében adja át a Foíyarnmernökiu 
hivatalban.

Zoi
Zürichi jegyzés.

ItBÉRij
(1926. inárc. 2. délelőtt.) ErtCSltc*- i

Zürichben 100 magyar koronáért
0 0072 svájci frankot űzettek, j

A Magyar Nemzeti dank
hivatalos árfolyamai máro 2. délelőtt li

Egy darab
Eladát

magyar

"Vétel

korona
e«yH1

ti*
Dollár — — 71990 —i 72620 - oiy*»J
Dini'- — — 1138 — 1160 —
Szakot — — 9147 — 8159 -
Lei — — — 34U — 35V— m
N. -Jbrka- 17320- 17184-
Lire.---------- 2920'— 09 'S -
Angol font — 344X00' — 147.000*'
Oszt. korona 1 0215 1*020 4ts j
Svájci frank 13820 — 12974—
Lengyel márka — 1M
Holle adi forint 28690 — 28966 —
Francia frank 3727 - 3751 - géfM

Napoleon ar. —2}

vonatkozik.
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_ Tesiényl főjegyző kitűnt«- 
k t«se A Kormányzó a miniszter- 

elnök előterjesztésére Trssényi Jó- 
‘ !ZSef (ajszi községi főjegyzőnek 40
• ;eyen at teljesített buzgó szolgálata
• elismerésen! a IV'. osztályú Mag} ar 
. Erdenikeresztet adományozta.
. — Ötvenmillió fcönyvadomány

falusi egyleteknek. A Faluszövet- 
seg az ein,ült két hónapban 30 

B millió korona értékű könyvado 
gmanyt osztott szét a leksikeresebb 
5 tevékenységet kifejtett falusi egye­
li sületek, körök között s e mozga 
Sióm nagy erkölcsi sikerétől ősz-

r* B lörkizvz 
S .orona

f3** könyvet, műkedvelők szamara 
Való színdarabot oszt szét pályá 

■kzat utján falusi olvasó és gazda 
I kórok, ifjúsági és levente egyletek

/btb. között.
— Öngyilkossági járvány Pécs­

ben a tomegnyomor miatt. Eécs- 
bői jelentik : Az összes bécsi lapok 
hossza ob c.kkekben közük a becsi 
rendőrség s>a isztikei kimutatását 
az uuboi hónapban történt ön­
gyilkosságokról, amely szomorú 
stat sztika azt mutatja, hogy az 
úngvilkosságok száma évtizedekre 
vissz »menőieg február havában 
.volt a legnagyobb. A Presse azt 
úja, hogy a statisztikai számada- 

Bj?' tok világosán beszélnek azok alap- 
I jan meglthtt állapítani, hogy az 

, esetek nagy szama már íz ön- 
I 0. gyiikosíági járvány határát érint,k, 

mely mellett már nem lehet szót 
ároniar.ul eisiklani. A lap szóvá teszi

Öa tud:pesti öngyilkosságokat is 
. és meg,un pírja, hogy ennek is a 

i nagy me vu muntanéikühseg az
I oka. Ausztriában a lep szerint 

minden heteuik ember az állam 
■ támogatására szorul és a legna 

Jgyobo nyomorban él. Ez a lömeg- 
H nyomor uegge megmagyarázza a 

1 .eikek c-rtheiő depresziójat. A becsi 
, Jjöng) iikossagok a külföld számára 
I ^ mtelmül szoigá hatnak, hogy re 
, jászok lovabbra is az osztrák 

életevei. A Neues Wiener Tag 
1 ^blatt ugyanilyen értelemben ir s 

felszólítja Franciaországot, hogy 
J fény égetések he yett nyújtson se 
^jgitö kezet Középeurópa gazda- 

. íaí’, knnszoldálásata, mert a béke- 
1 szerzoüesekhez való ragaszkodás 

■J| vrókös hangoztatásától már elég 
” volt. B

A behozatali vámok szátn-
Q Srerii módosítása. A Budapesti 

Kózióny legkozeieb: i szamában 
ler.delet jeknik n.eg, amely a be­
hozatali vámok számszerű módo- 

•■z sitasát >1 ttő.eg kiegésziiését ren- 
|dil el február 15-ével kezdődő 
■1E -“itáily al. A kiauandó rendelet 

szerint « 880-1925. M. E. számú 
ko,már-y rendelet 1. § ában érin- 
*e‘t a u -üldi mények után a meg- 
allapitott magasabb vámtételek és 
a" azeiűtt érvényben volt régi 

ntetelek közötti különbözeiét a 
minisztérium visszatéríti, 

«mennyiben olyan áru küldemé-

S.

— Nóta« kapitányt kedden este
7 órakor a Nemzeti Szálló szín­
háztermében megismétli a Kath 
Legénvegylet műkedvelő gárdája"
- Március 15 ike a Nemzeti 

Kaszinóban. A hajai Nemzeti Ka- 
szmó március 15 én nagyszabású 
hazafias ünnepélyt rendez. Az 
ünnepi szónok Tordai Ányos dr. 
főgimnázium! igazgató lesz.

— A bácskai fb dreferm eljá­
rások sorrendje: OFB. hi ró feb­
ruár 23 én érkézéit Bácskába. 
Elsősorban Rém, Borota, Felső- 
s/entiván, Csávoly, Tataháza és 
Mátételke most készülő javaslatát 
fogja befejemi. Gara, Bacshokod 
Bácsborsód, Katymár és Madaras I 
községekben az igi nylők javas- ! 
lata már elkészült és a n >pókban 
kerül a Oh B. elé. A Jánoshalmái 
földreform eljárások ujrafelvételét 
március 1 én kezdik meg.

A főbiztos kilencedik jelen­
tése március elején jeierik m g.
Budapestről jelentik : S nith nép 
szövetségi főbiztos jelentését rend­
szerint minden hó 15. és PO ka 
közt szokta k' zrebocsájtani. Eb 
ban a hónapban azonban m g 
nem jelent meg a főbiros bes.á- 
molója. Smith 9 jelentése, amely- 
január I-tői 30 ig terjedő időről 
fog számot adni Magyarország 
pénzügyi újjáépítésének áliá sáró1.

— Betörés a köz*éj házára. 
Ismeretlen tettesek betörtek a 
bonyhádi községházára, fellőűék 
a Werthei ti kasszát es három 
millió korona értékű álla;forgalmi 
ad^jyeget, valamint 4 millió 
koroha készpénzt elloptak.

U lft A M 1 A
1925 Március ho 4,én, szerdán d u. 6 és este lel 9 oraw0r.

AZ UTOLSÓ TÁNC
Csodaszép társadalmi film 8 felvonásban.

_______ Marjori nénike. Bájos vígjáték 4 felvorásban.

nyékről van szó, amelyek a kül­
földön magyarországi rendeltetés- 
sei még 1925. február 15 ike előtt 
adattak fel. Amennyiben ezek 
vámkezelése Magyarországon leg­
később március 15 éig megtörté­
nik. A különbözet visszatértésere 
irányuló kérvényeket a fű vám- 
igazgatóság u ján a pénzügy mi 
nisz teriurr ho< címezve március | 
30 áig kell beadni.

— Belanka Mihály békéscsabai 
vállalkozó kétszázötven lakást akar 
(-pitéi i Pécsett. Ötezer lakást akar 
építeni Belanka Mihály András 
bekéscshbó vállalkozó. Amerikai 
gyorsasaggal egyszerre öt város 
ban kezdené meg az i pitkezesh '' 
Egy milliós részvény-jegye* ellene- i 
ben sorsolnák ki a lakásokat. A 
tervező szerint az építkezést 5 | 
városban lehetne megkezdeni és 
Budapesten azonnal 700 lekást 
épituie. Békéscsabán 200, Pécsett 
250, Zalaegerszegen és Győrött 
200—200 lakás készülne el. Egye 
lőre ezekben a valósokban óhaj'ja 
migke den. az építkezéseket, me.t 
itt Icgnrgyobb a laka nyomor. 
Igaz, hogy Baját kifelvjieitek. A 
tervező csak azt köti ki, hogy az 
építkezés keresztülvitelére ő krp 
jón meghizást, az adminisztráció - 
uál pedig 13. listás tisztviselőket 
és nyugalmazott katona isiteket 
alkalmazzanak. A népjóléti mi­
niszter íokonszevvel fogadta a 
békéscsabai vállalkozó terveit és 
azt nyomban kiadta az illetékes 
szakbizottságnak, amelytől a leg­
rövidebb idén belül véleményt kér.

— Február 28-ig lehet jelent 
Bezel a Budapesti Nemzetközi Vá­
sárra. Az április 18 án megnyíló 
Budapesti Nemzetközi Vasár, az 
eddigi jelek után ítélve, a külföld 
számos kiállító és bevásárló cégeit 
fogja a fővárosba vonzani. A 
vásár vezetőségének felhívásira 
ugyanis, már edd g is olyan mzy- 
arányu e'őzetcs érdeklődés nyil 
vánuit meg a külföld részéről a 
vásár iránt hogy, most már a 
be,földi vállalatok hely igényléseiről 
kíván a vásáriroda mielőbb vég­
legesen tájékozódni. A jelen ke­
zesek a Budsp s i Kereskedeln i 
és Ipaikema-a Nemzetközi Vasár 
osztályánál történnek (V. Szemete 
u. ti) Jelentkezési határidő február 
hó 28,)

x A varos legforgalmasabb he
lyén egy bútorozott szob.., col­
lég irodának is kiadó előszobával. 
Cim a kiadóban.

— Amerika bevezeti a német- 
rendszert. New Yorkból jelentik: 
Amerikának a méter-rendszerre 
való áttéréséről és kötelezővé té­
teléről R it ci-L dd képviselő ter­
jesztett javasla'ot a kongresszus 
elé. A sajtó abban reménykedik, 
hogy a yard és az inch, a font 
és a vékerei dizer ki fog vonu.ni 
Amerikából, hogy helyet adjon a 
józan meterrendszernek.

— A szorzószám leszállítása 
nem érinti a tisztviselők fizetéséi. 
Tervbe van véve a szorzódéin 
mielőbbi leszállítása, de t nem 
fog vonatkozni a tisztvis- í _; 
lésekre.

— A sport mer kőzetek jövedel­
méből az sllam le részt kivan.
Klebelstxrg Kunó grőf vallás- es 
közoktatásügyi miniszter a nemzet 
gyűlés mai ülésén nyújtotta be a 
testnevelés kiegészítéséről fz ■'* 
törvényjavaslatot, melynek értel­
mében az aki emberspvortra s?ol- 
ga ó sporttelepen bármilyen he e- 
pódijas mérközcst vagy mu 
vnnyt v gy bárhol másutt .-»< r 
anuiőr vagy profit embenp r; 
ti érkezést tart, kö’des a ny t 
bevéiel összegét ha ez az 50J 
aranykoronát meghaladja, az el­
számolás (az úgynevezett p li , 
elszámolás) csatolása melle t 8 
napra a helyi állampénztárnak 
vagy ha ilyen nir.es, a községi 
elöljáróságnak bejelenteni.

— Lengyelországban lörwnyt 
hoznak az ujjatlan női ruha eilre.
\ ais hói jekntik : Valamennyi fc 
lekezel lelkészei mozgalmat indí­
tót!, k bz ujjatlan utcai ruhák c- 
lan A mozgaómnak az az ered­
ménye, hogy a kormány legkö­
zelebb törvényjavaslatot terjeszt 
a nemzetgyűlés elé, amelyben 
megtiltja, hogy a nők az utcán, 
a templomban és más nyilvános 
helyen ujjatlan ruhában jelenjenek 
meg. Ilyen ruhát még kiralatuk- 
ban sem tehetnek ki a divaiaru. 
kereskedők.

— Oláhokat telepítenek a szé­
kely varmegyékbe. Bukar>tb<H
jelen ik : A kermany az oláh h i- 
ti.rvideken te., pitesi akciót ke>d. 
Ecbrn uz ügy ten a temesvári 
megyei aj.rarbizutiság érteke: lei t 
tar ott, amelyen megbeszéltek a 
bánsági tel pités mcdj.it és a 
kioszt indó területek nagyságát. 
Az értekezlet megállapodott abb ,n 
hogy az egyes telepeseknek M - 15 
hold szánté főidet juttat a házhe­
lyen es közlegelőrészen kivüL 
Aranyos Tordaniegyébe lót, fiu- 
nyadmejyebe i’ö, Szebentnegyébe 
400. A’sófehéiinegyébe 453, Mt- 
ros lordaniegs éhe 65' és Krassó- 
szörénybe 108 oláh családot tele­
pítenek A te'epues azonnal meg­
kezdődik

Iparosok, kereskedők mais.
Novemberben lesznek a 

kamarai választások.
I A kan arai \á asztásokat a le-
j rüleu kérdi sek rendezése u a a 

a,ónnal k;i j k es elíreiádiatóiag 
a választásé k ez ev novemberé­
ben fognak lezaj'ani.

Ki« i,ua|i i • » ,
Vitéz Feherviiry Dezső.

I Felelős 1HI Voray.:H|t

Statut
Lbc;k, barna és fekete cipók

egységárban 230-000
STELLNER cipéüzletében VÖROSMATY-UCCA I. (Grauaug '.az.)

Málló
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Bácsbodrog-vármegyei Levente egyesületek 
nagyversenye

A május 21-iki nagy versenynap. — A levente vándorzászló 
Nyolcszaz levente legnemesebb küzdelme.

A február 28 iki lapszámunk­
ban foglalkoztunk Délpest várm.. 
gye levente életének ismertetésé­
vel. A legszorgalmasabb és legne 
mesebb munka folyik a Délpest- 
megyei leventék és hogy máris 
egy nagy levente versenyre ké­
szülnek. Ezúttal pedig arról keli 
beszámolnunk, hogy Bácsbodtog 
vármegye levente ifjai szinten a 
legimpozánsabb neki hevtiléssel 
dolgoznak, foglalkoznak. A meg-

be. Festői sportjelenet lesz midőn 
a 8CO, csopormnkint egyenruhá 
san öltözött ifjú zeneszóval sza­
bad gyakorlatokat végez. Gyö­
nyörű látványt fognak nyújtani az 
atlétikai csapatversenyek döntői, 
a bajai 50 vivő szereplése, nagy­
hatású lesz a leventék és a Turul 
szereplői által előadandó élőkép.

Vármegyénk tehát nem marad

el Délpest vármegye leventéi mö­
gött községeink leventéi dolgoz­
nak az ügybuzgó és jóikiképzett 
oktatóik irányításával és produ­
kálnak is. Áldozó csü’örtöki nagy­
versenyünkkel reméljük Bajának 
is példát mutatnak, nálunk is 
megterem ődik a Levente egye­
sület s talán megérjük mi is azt, 
hogy inas gyerekeink letagadva 
életkorukat sírva könyörögnek a 
Levente Egyesületbe való felvé­
telre, mintahogy ezt megtették 
Szeged szurtos kis magyarjai an­
nak idején. Gárdonyi.

aiaku.t 20 levente egyesület a tél BajmokoQ az idén nem volt egyetlen farsangi mulatság sem.
folyamán az iskolán kivi"1 tovább­
képző tanfolyamokon vett részt, 
testnevelési elméleti és egyéb 
kiképzésben vett részt. Ezen téli 
tanfolyamok megszűntével pedig 
a szabadban való foglalkozásra 
alkalmas tavaszi szabadnapjaiban 
megkezdik a Levente egyesületek 
a test nemes kultuszát célzó le­
vente gyakouataikat. Február 28- 
án szombaton a vármegyei test- 
nevelési bizottság a vármegye 
valamennyi levente oktatóját érte­
kezletre hivta össze. Ezen az ér­
tekezleten nyert centrál s megálla­
pítást a tavaszi murkaprogram, 
itt döntöttek a május 21 én áldozó 
csütörtökön megrendezendő nagy- 
levente nap rendezése t rgyában. 
Az összegyűlt levente oktatók 
között lelkes felemelő hangulat 
volt, minden sz-.mből a céltudat 
és tettrekészség sugárzott. A meg­
állapított munkaprogram részlete­
zésével itt nem foglalkozhatunk. 
Mint rendivüli érdekességet közöl­
hetjük, hogy a májusi levente 
verseny az év legnagyobb sza­
bású és legimpozánsabb sport 
eseménye lesz. A versenyt egész 
napos programúnak rendezik meg 
itt Baján. 20 levente egyesület 
ifjúsága jön akkor Bajára mintegy 
800 főnyi életerős dalos fi .tál 
magyar.

A verseny programjától egyen-

Szabadkáról jelentik: tiajrr.ok 
bácskai nagyközség valamikor 
hires volt, hogy ott igen nagy- 
mulatozásokat csapának a régi jó 
időben. Bajmok most szerb fen- 
hatóság alá került és Bajnokon 
véget ért farsang alatt egyetlen 
vigaio r. sem volt. Ennek a feltűnő 
szolidságnak . z oka, hogy Baj- 
mokon a legritkább esetben ad 
nak engedélyt farsangi mulatsá 
gokra. Bajmokon nem lehet mu­

latni. Egyesek szerint ennek az 
az oka, mert Bajmok nem szava­
zott a kormánypártra. Őszintén 
szólva, mi ebben a magyarázat­
ban nem hiszünk. A kormánypárt 
győzött a választásokon, a kor 
mánypárt tagjainak tehát meg 
volt e farsangi mulatsága, nem 
volna tehát semmi ok, hogy most 
az ellenzéktől irigyeljék, ha az is 
akar egy kissé farsangolni.

Ä M U Sz. Duna-Dál (Baja) 
kerületénak közgyűlése.

A Magyar Úszó Szövetség Duna- 
Dél (Baja) kerülete március 1 én 
vasárnap dé. előtt fél 11 órakor 
tartotta meg idei közgyűlését a 
nemzeti Szálló külön te-mében. 
A közgyűlésen minden számot­
tevő egyesület képviselte’te ma 
gát egy egy megbízottal. A régi 
tisztikar teljes számban megjelent.

A közgyűlést dr. Bajai Ernő, a 
kerü et elnöke ry tóttá meg ÜJ 
vözii a jelenlevőket s a közgyű­
lési kiküldötteket igazolja.

A közgyűlés második pontja az 
előadói jelentés volt, a jelentést 
Htneráry Imié kerületi előadó 
ismertette, jelentéi.eben előadja,
hogy a keni élnék milyen nagy 

lőre még felesleges nyi’a koznunk, nehézségekkel kellett küzdenie az 
csak annyit közlünk, hogy a vet- első évben. Nagy és alapvető mun- 
senyző leventék reggel a vasúton l át kellett produkálni, hogy a ke 
való megérkezésük után a váios r H bizonytalan sportéletét biz'-* 
sporttelepén a délutáni verseny és j ’*» U terelhessék. A jövő év­
élőkép főpróbáját tartják, dé’elő-.t 
Szent misét hallgatnak. Ugyan­
akkor szentelik fel a levente ván­
dorzászlót. Délben a város leg 
szebb utcáin ünnepi felvonulást 
rendeznek zeneszóval. Az igazi 
főverseny délután 3 órakor lesz. 
Kezdődik ünnepi felvonulással a 
éport térre. A felvonulást a bajai 
T írül Sport Egylet csapata zárja

tm már pezsgő életet, virágzást 
és fejlődést vár az egész kerület­
ben. Kéri a jelentés tudomásul 
vétele! A ki zgyü és az előadói 
jslert. ! tudomásul vesz1

Schv rcz Dezső pénztáros tér 
jeszti elő . kerület pénztáti jelen­
tései. A pénztári jelentést a köz­
gyűlés uionrUsui veszi s a pénz- 
tárnoknak, valamint tz egész

tisztikarnak a felmentvényt meg­
adja.

Dr. Bajai Ernő elnök meleg 
szavakkal megköször i az egye­
sületek támogatását és bizalmát.

Következik a tisztikar választás, 
(szavazati zedő bizottság : Joób 
Imre dr.. Horváth Béla tanácsos, 
Kocsis János dr) melynek ered­
ménye a következő:

Elnök: Dr. Bajai Ernő (BSE.) 
Alelnök: Dr. Nyiraty Dezső (BSE.) 
Szöv kerületi előadó: Heneráiy 
Imre (BSE ) Jegvző: Állaga Imre 
(BSE.) Per.ztárnok: Schwa e De 
Ziő (BSE.) Ellenőrök: Dr. Parcse- 
tich József (BSE.), Fazekas Já­
nos (BSE). Tani cstagok: Dr. Ko- í 
csis János (BTSE), Kristóf Károly ; 
(PÁC), Vétek Ernő (PBTC), dr. : 
Schuller Zoltán (PSC), Pttrekanits i 
Antal (BSC), dr. Babits István I 
(SzTSE), J quemot Miksa (Le- j 
venie), Joób Imre clr. < -gyj. kiv.), 
Horváth B:-la (BSE), Schmidt Jó­
zsef (SzTör.SE) dr. Ricz Gyu'a 
(BSE); Halász Béla (BMTE).

Dr. Bajai Ernő köszöni a bi­
zalmat és munkát igér az idei 
evoen.

A „Nótái kapitány " 'Koma 
ismétlése.

Szalu«
festését]
tér p.
Brr

Február 1-én délután 3 órakor 
ismételte meg másodízben a „Nó 
tás kapitány“ nagysikerű operet 
let a Nemzeti termét zsúfolásig 
megtöltő előkelő közönség előtt.
A legényegylet szereplő gárdája 
karöltve a pompás zenekarral a 
bemutató sikerét is felülmúló pom­
pás előadást piodukáít. A hangu­
lat megteremtői ezúttal is a kitti nő 
Bisztriczky Bözse és Kurta István 
volnk derűs jeleneteikkel, gyö 
nyörü táncaikkal. Majorcsics őr 
mester a művészi erővel megal 
kötött minden szavával kacagtató 
kabinetfigura volt. Brandt Mária 
szerepe teljes megérettségével le 
pett meg bennünket. Stílusosan 
alakított Grete-1 láttunk lőle a teg 
napi előadáson. Hangja szépen' 
csengő kellemes. Nagy Janos'^ 
„Nótás kapitány“ szerepében re-j 
mekelt, elegáns szép játékáért! Q ß £

esd

két szobi
sok - tapsot kapott. A többi sze 
replők is valamennyien hozzájá 
rultsk a bemutató sikerének eme 
léséhez. M g kell emléke: nünk 1 
küicnösképen a zenekarról, annakiErzsébet 
pompásjátékáról. A fát adhat an|
Bo cwy József karmester valósa- j 
gos díszelőadássá tette ezen is-| 
métlest zenekarának művészi já 
tékával. Annyi t izom os, hoeyj. 
városunk zenei életének, az eljö * 
vendő nsgy szinfonikus zenekar * 
rak magja v z a zenekar. |

Elveszett a múlt szombaton 
délután 5 és 6 óratájban a Sze 
gedi útvonalon egy barna szinü' 
többrekeszes bői tárca 1 millió és 
200 ezer koronával, s egy Máv. 
arcképesigazolvánnyal Kazvinczky 
Sáraor névre kiállítva A becsü­
letes megtaláló illő jutalom eile 
r ében adja at a Foly ammernoki 
hivatalban.

Zo
Zürichi jegyzés.

(1926. márc. 2. délelőtt.!
Zürichben 100 magyar koronáért 

0 0072 svájci frankot htettek.
A Magyar Nemzeti dank

hivatalos árfolyamai máro 2. délelőtt

BERBj
Értesítés:

Vasárnepl sporteredmény. Szom- , 
baihelyi A. C. és prágai S. E. | 
futball verseny 3:0 végződött a |
prágaiak javára. j

Egy darab
Eladái Vétel

magyar korona
Dollit------- 71990 — 72620 —
Din#* — — 1138 — 1160 —
Szolcol — — 2147 — 8169 -
Lei — — — 349 — 35 V—
N«. -ULtka' 17320 — 17184-

1 Lífl — — — 392-J-— 29 ’S -
Angol font — 344.C00-— 147.000*-
Oszt. korona 1 0216 1-0255
Svájci frank 13820 — 1£974’—
Lengyel márka -- --
Hollf.idi forint 28690 — 28966 --
Francia frank 3727 - 3751 -
Napoleon ar.
“A jegyzés egybillió papirm árkár* 

vonatkozik.

El

mi

Ei

HM

fik
inc

I



4 BAJ\! ÚJSÁG 11)25. rnVcun 3

•455/1925. íz. G tu község.

Árverési birdetmmy.
Gara község elöljárósága köz­

hírré leszi, hogy Gara kézség
tulajdonát (kb. 9C00 kai. hold
vadászati jogot f. évi március hó j 
18 cn szerdán délelőtt 9 órakor 
nyilvános árverésen a kö/séghá j 
zán bérbeadja. Árverési feltété ek 
a községi jegyzői irodában meg' 
tekinthelőz,

Bértariam 10 év.
Kikiáltási ér 30 mm. búza.
G,rr, 1925 február 26 án.

Elöljáróság.

Női selyem- és 
sí álmák alapok

megérkeztek és legol­
csóbban kaphatók

Bruszt Lajos
: : d vatüzletében. ::

■FISCHER J>
FÉNYKÉPÉSZETI MŰTERME
BAIA, KATONA JÓZSEF-U. 3.

(Vert e*inird« 4»W*t Mid* »dttdtt.)

El örendö felvételek 
művészi kivitelben.

Menyasszonyi felvitelek. 
Családi fd.vetelek. 

Gyermek képek.
Exteriőr és Enteriőr fel­
vételek a lakásban 

ses kivitelben.
izle-

Mélyen leszállított árban.
i

cseplögépjavitók figyelmét
felhívjuk kézi csapágy-
esztergályozó készüléke­
inkre. rendkívül olcsó

áron beszerezhető

FRANKL és HORVÁTR-iiM.

?

Figyelem! Figyelem!
Sieményfa űáióG, topolya, 
teleMió szo6áü, eűédiőG, 
szaiongarnituráG, Garosszé- 
GeGstti. minden elfogadható árért

ELiADATN AK
SZABÓ FERENC

asztalosmesternél
Barcs-ulca 4. szám.

szalma, y
■i Elsőrendű sátmentes retiszé 
j na íakr rmär y es alomszalma 
I szükségletet a legolcsóbban 

szerezheti be

Idein Adolf
taka mánykereskedőnól 

Cirfusz Ferenc-ulct 18/a.
I Telefon 134. Telefonon 134. £

Elsőrendű füszéna
préselve

métermázsánként 150 000 K. 
Szalma és muharszena ugyan 
ott, Pesti ut 5 szám alatt 

kapható.

február 23-tö március 2 tg
•gv' -i? fél > óráig és vaavtur

•’ r (Vs
Dr. GEÍRINGER JÁNOS

Péo z
betétet rr.ár 1000 koronától j 
kezdve, évi 18—24% os ka- j 

main elf ga i,
Pénz hö’c-iönt olcsó napi 1 

áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez, 
Iparosoknak áru-előleg 

bicéit nyújt,
Kereakedőkáru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a
Bajai Baress Hitelszövetkezet
mint az orsa. hözp. hiteszüvetk. tagja.
Baja, Zárda U. 3. Posta épület.

Üzletáthelyezés.
Emyőkészitó játék

és
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: Női es gyermek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választék. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, átalakításokat 
és javításokat a legpontosab­
ban készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima fiária.

Borbély és fodrász iparosok
anyag és árubeszerzési 
szövetkezetének 16. sz. 
elosztó fiókja BAJÁN

FRANKL es 
HORVÁTH
mechanikai műhelye.

Baja, Budapesti-nt 15.1

GINDER J. fodrásznál
Erzsébet kitál) né-utca 18. szám

Nagybani árak
: kicsinyben is :

illatszer, pipere

Képviseletei és egyedárusitásai:
Phönix varrógépek Mühlhsuseni és Styriai kötőgépek, Premier 
kerékpárok, Premier mo 
torkerékpárok, Protos 
írógépek, összes mehani- 
kal cikkek alkatrészeinek 

: nagy raktára. :
SuUieri jarité műhely.

és fedrászati etkkekhsn.

Nyomatott as Uj Élet“ r.-t. könyvnyomdájában Baja.

adó
HÁZAK

Ulabfa

RSi

81

Ház, tehermentes, italmérési enge « 
déilyel, Bajához közeli köz- «2 
segben.

Ház, 3 szoba, udvar, kert, 573 u 
négyszögöl, Baján Szeremlei. Ál 0 
utca köztiében. Baj»,

Ház, 6 szoba, mellékhelyiségek, ud 
var, kút, 370 négyszögöl, 
Szeremlei utca közelében.

Ház, 1 szoba-konyha, 118 négy- é 
szögöl, Szeremlei utca táján.

Ház, két lakással, ebből 3 utcai 3ch 
szoba, konyhr, kamra, pince, g,j. 
padlás azonnal elfoglalható. 
Gázviiágitás, 600 négyszögöl. 
Nyugodt, szép helyen. Bel­
város határán. j ^ ^

Ház, b szoba, 2 koryha, üvege i 
zett folyosó, félszer, két ud ' 
var, egyik lakás vételkor be 
köitözhető. Vételkor 50 szá-j ' 
zalék készpénz is elég. Sze­
remlei utca környékén.

Ház, 5 szoba, 1 konyha, pince,1 
40 ló részére istálló, vendéglő 
helyiség italméréssel, fatelep i 
engedéllyel, főútvonal mellett.] 
Azonnal bekötözhető. j-rm

Ház, emeletes, 6 szobás lakások-, v 1 
kai, ipari célokra alkalmas, 
vízvezetékkel, gázvi’ágitással.j 
Azonnal elfoglalható lakások-! 
kai. Ritka alkalom.

Ház, 2 éves adómentes, 3 utcai' 
szoba, előszoba, mellékhelyi-1« 
sége't, nagy ipari műhellyel, UL 
anyagraktárral, Deri park kö-í 
zelében. ,hÄZ'

Ház, 5 szoba, gázviiágitás, a vé-j 
ros központjában, Déli parkj 
közelében. !rum,

Ház, 3 szoba, 3 konyha, mellék » 
épülettel, két utcára rylór1" 
kentei, kút, 418 négyszögöl, pa|g 
Katonavárosban.

Ház, üzlethelyiséggel, esetleg ital­
méréssel, azonnal bik ltöz- 
hető, kiscsávolyi templom kö­
zelében.

Ház, 4 szoba, 1 konyha, angol 
klozett, mellékhelyiségek, két 
utcáról bejárattal,üvegfolyosó, 
pince. Beköltözhető. 50száza­
lék készpénzzel átvehető.

Ház, 3 szoba, konyha, mellékhelyi­
ségek, pince, gázviiágitás, kút, 
azonnal beköltözhető. Ideáli­
san a város központjában. 
Vételkor csak 50 százalék 
készpénz kell.

Ház, berendezett füszerüzlettel Mo 
hácson, legforgalmasabb utón; 
sarokház, szomszédos házzal, 
egyLt, hajókikötőhöz közel.I 
Kitűnő vállalkozás.

Hát, Flórián utca környékén, •> 
szoba, 4 konyha, nagyon jó 
pince, folyosó, kút, tehermen 
tes. Egy lakás azonnal elfog 
laiható.

Ház, 2 szoba, 2 konyha, kút, Szent, 
jánoson, üzletnek alkalmas

Értesítést ad :
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ

ingatlan forgalmi irodája,
BAJA, HANGYA SZÖVETKEZET.

Mezőgazdasági gépek

Legmegbízhatóbb raktárak:

Schmidt Márton Fid
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8k:

íru

icnél.
57. M*®

korok,

Fiai
I 42—44.

Iruk:
an be­

li r. t

tru
i 1. rendű'

I kaphatók

rüzletés
k épület.)

forrást 1
rmc i1

Irnt-Dl)! fii,

kjna

CsPtár“


